

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по рассмотрению проекта Правил
благоустройства и содержания территории Дзержинского муниципального
образования - сельского поселения

от 16 марта 2020г.

Время проведения слушаний 16.00 по Иркутскому времени.

Организатор проведения слушаний: Администрация Дзержинского муниципального образования.

Зарегистрировалось **11** участников публичных слушаний

Председатель: Глава администрации Дзержинского муниципального образования Соколовская И.В.

Секретарь: Миниханова Н.С.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Специалисты администрации

Депутаты Думы Поселения

Жители Дзержинского МО

Информация о проведении публичных слушаний была размещена на доске объявлений п. Дзержинск 11.02.2019г., на официальном сайте администрации Дзержинского муниципального образования Dzerzhinsk.munrgus.ru

Проект Правил благоустройства и содержания территории Дзержинского муниципального образования - сельского поселения размещалось в здании администрации Дзержинского МО по адресу: п. Дзержинск. ул. Центральная, 1а и на сайте администрации www.dzerginskoe-mo.ru.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Рассмотрение проекта Правил благоустройства и содержания территории Дзержинского муниципального образования - сельского поселения

Председатель публичных слушаний Соколовская И.В. представила краткую информацию о вопросах, подлежащих обсуждению, о порядке и последовательности проведения публичных слушаний и об условиях участия в них.

СЛУШАЛИ:

Соколовскую Ирину Витальевну - Главу Дзержинского муниципального образования, председательствующую на публичных слушаниях:

Публичные слушания прошу считать открытыми.

Представляю секретаря публичных слушаний, ведущего протокол, - Миниханову Н.С.

Тема оглашена, перечня вопросов, выносимых на публичные слушания, нет, т.к. никаких вопросов не поступало.

Информирует: по выступлениям на слушаниях определяется время выступления – 5 мин. Для доклада по обсуждаемому вопросу предоставляется 20 минут. После выступления докладчику (содокладчику) могут быть заданы вопросы, как в устной, так и в письменной формах участниками публичных слушаний. Слово участникам публичных слушаний с правом выступлений для аргументации своих предложений об изменениях и дополнениях к проекту муниципального правового акта предоставляется в порядке поступления их предложений. Предварительно предложения и замечания, касающиеся вопроса, вынесенного на публичные слушания, в письменной форме не поступали. На публичных слушаниях большинством голосов от числа принявших участие в публичных слушаниях лиц принимается одно из следующих решений:

одобрить рассматриваемый проект муниципального правового акта;

отклонить рассматриваемый проект муниципального правового акта.

Во время проведения публичных слушаний может вестись видео- или аудиозапись. На публичных слушаниях по инициативе организаторов их проведения могут присутствовать представители средств массовой информации. Во время проведения публичных слушаний секретарем ведется протокол, подписываемый председательствующим и секретарем публичных слушаний. К протоколу прилагаются письменные предложения. Протокол публичных слушаний должен быть оформлен не позднее 5 календарных дней со дня их проведения и должен содержать позиции, мнения, замечания и предложения участников слушаний по всем вопросам, выносимым на публичные слушания.

Докладчик Соколовская И.В. сообщила о необходимости приведения Правил благоустройства и содержания территории Дзержинского муниципального образования-сельского поселения в соответствии с законодательством. Публичные слушания по инициативе администрации Дзержинского сельского поселения. Проект опубликован на официальном сайте Администрации Дзержинского сельского поселения [http:// www.dzerginskoe-mo.ru.](http://www.dzerginskoe-mo.ru), а также обнародован на информационном муниципальном стенде поселения по адресу пос. Дзержинск ул. Центральная, 1-а. В проекте каждая глава посвящена отдельной теме, подробно регулирует общественные отношения, устанавливая те или иные правила регулирования. Проект не сложный, понятный, хорошо написанный для каждого гражданина, если он ознакомлен с ним. Правила необходимы для работы административной комиссии, для вступления в различные программы, финансируемые из различных уровней бюджета, в целях выделения финансовых ресурсов для благоустройства, в т.ч. для устройства дорог, освещения, размещения объектов. Это Правила, по которым нам всем жить и улучшать состояние нашего поселка.

Вопросов к докладчику не поступило. Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта МНПА «Об утверждении Правил благоустройства и содержания территории Дзержинского сельского поселения» для включения их в протокол публичных слушаний не выразили.

Выступили: Миниханова Н.С. сообщила о том, что за период с момента назначения публичных слушаний до дня проведения публичных слушаний каких-либо предложений и замечаний, касающихся обсуждаемого проекта в администрацию Дзержинского МО не поступало, поскольку проект подготовлен с учетом наработок в этой области для сельских поселений, в нем предусмотрено все, что требуется нам для повседневных задач, в них заложены правила, предусмотренные законодательством. Думой Дзержинского поселения проект рассмотрен и одобрен. Предложения, замечания по проекту решения Думы ДМО принимались по адресу пос. Дзержинск ул. Центральная, 1-а в устной и письменных формах, в т.ч. в электронном виде с 08-00 часов с 08.02 по 16.03. 2020 г до 08-00 часов.

В результате проведенных слушаний

РЕШЕНО:

- Одобрить проект муниципального правового акта «Об утверждении Правил благоустройства и содержания территории Дзержинского муниципального образования - сельского поселения» и рекомендовать представительному органу Дзержинского муниципального образования принять данный нормативно-правовой акт.

Председатель публичных слушаний
Соколовская И.В.
Секретарь Миниханова Н.С.